

Vysvětlení, doplnění zadávacích podmínek č. 1 (Dodatečná informace č.1)

Zakázka: Gynekologická a proktologická vyšetřovací lehátka pro Oblastní nemocnici Náchod

Identifikační údaje zadavatele

podle smlouvy o spolupráci ze dne 14. 10. 2019.

Zadavatel č. 1

Podle článku 3.2 Smlouvy o spolupráci pověřený vystupovat za smluvní strany navenek vůči třetím subjektům, tj. zejména vůči účastníkům zadávacího řízení:

Název **Královéhradecký kraj**
Sídlo **Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové**
IČO 708 89 546
DIČ CZ70889546
Zástupce PhDr. Jiří Štěpán, Ph.D., hejtman kraje

Ve věcech technických

Ing. Václav Nýč, tel.: +420 602 441 087, e-mail: vnyc@kr-kralovehradecky.cz

Ing. Miroslav Michl, tel.: +420 736 521 905, e-mail: mmichl@kr-kralovehradecky.cz

Ve věcech veřejné zakázky

JUDr. Jana Mitrović, tel.: +420 495 817 453, e-mail: jmitrovic@kr-kralovehradecky.cz

Zadavatel č. 2

Název **Oblastní nemocnice Náchod a.s.**
Sídlo **Purkyňova 446, 547 01 Náchod**
IČO 260 00 202
DIČ CZ699004900
Jednatel RNDr. Bc. Jan Mach, statutární ředitel

Ve věcech technických

Miroslav Bůžek, tel.: +420 602 705 408, e-mail: buzek.miroslav@nemocnicenachod.cz

Bc. Michaela Kapustová, tel.: +420 727 986 414, e-mail: kapustova.michaela@nemocnicenachod.cz

Profil zadavatele

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích příloh a případných změn.

Druh a režim veřejné zakázky:

Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo „ZZVZ“) se jedná o veřejnou zakázku nadlimitní, zadávanou v otevřeném řízení.

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, vysvětlení, změnu a doplnění zadávacích podmínek.

Dotaz č. 1

Zadavatel požaduje u gynekologického křesla (pol.1) mj. „vnější rozměry cca 160x75 cm“. Uchazeč nabízí gynekologická křesla s vnějším rozměrem max. 175x76cm (dle polohy křesla a zvolených nožních opěr). Je nabízené řešení pro zadavatele akceptovatelné? Zdůvodnění dotazu: Nabízené řešení obvykle plně vyhovuje požadovanému medicínskému účelu.

Odpověď č. 1

Ano, zadavatel bude akceptovat u položky č. 1 toleranci rozměru $\pm 10\%$.

Dotaz č. 2

Zadavatel požaduje u gynekologického křesla (pol.1) mj. „nosnost křesla min. 215 kg“, přičemž u proktologického křesla (pol. 2), kde lze předpokládat pacienty nejen ženského ale i mužského pohlaví, zadavateli postačuje nosnost obvyklá 180kg. Uchazeč nabízí gynekologická křesla s nosností 190kg. Je nabízené řešení pro zadavatele akceptovatelné? Zdůvodnění dotazu: Požadovaná nosnost 215 kg je u daného výrobku velmi neobvyklá a neodpovídá ani souvisejícím požadovaným rozměrům křesla a ložné plochy (tj. dimenzím možné pacientky), přičemž nabízená nosnost 190kg tedy obvykle plně vyhovuje požadovanému medicínskému účelu a naprosto bezpečně převyšuje související požadované rozměry křesla a ložné plochy (tj. dimenze možné pacientky), viz. též např. i požadované proktologické křeslo (pol. 2).

Odpověď č. 2

Zadavatel upravuje minimální nosnost gynekologického křesla na 210 kg. V současné době jsou na oddělení reálně vyšetřovány pacientky s váhou přes 200 kg, z tohoto důvodu zadavatel trvá na co nejvyšší nosnosti.

Dotaz č. 3

Zadavatel požaduje u gynekologického křesla (pol.1) mj. „Trendelenburg min. 20°“. Uchazeč nabízí gynekologická křesla s náklonem Trendelenburg 12°. Je nabízené řešení pro zadavatele akceptovatelné? Zdůvodnění dotazu: Požadovaná hodnota TR náklonu je u daného výrobku velmi neobvyklá a neodpovídá ani souvisejícím normám, které definují TR náklon min. 12°. Nabízená hodnota 12° tedy obvykle plně vyhovuje požadovanému medicínskému účelu.

Odpověď č. 3

Ano, zadavatel bude akceptovat náklon Trendelenburg min. 12°.

Dotaz č. 4

Zadavatel požaduje u gynekologického křesla (pol.1) mj. „zdvih ložné plochy pomocí elektromotoru v rozsahu min. 58-95 cm“. Uchazeč nabízí gynekologická křesla s rozsahem zdvihu 62,8-105cm, přičemž lze navíc použít i integrovaný nástupní stupínek pro větší komfort pacientky. Je nabízené řešení pro zadavatele akceptovatelné? Zdůvodnění dotazu: Nabízené řešení obvykle plně vyhovuje požadovanému medicínskému účelu.

Odpověď č. 4

Ano, zadavatel bude akceptovat křesla s celkovou výškou zdvihu ložné plochy min. o 37 cm (tj. jedná se o rozdíl mezi minimem a maximem).

Dotaz č. 5

Zadavatel požaduje u proktologického křesla (pol.2) mj. „vnější rozměry 158x72,4 cm“ (bez údaje o toleranci). Uchazeč nabízí gynekologické/proktologické křeslo s vnějším rozměrem max. 178x76cm (dle polohy křesla a zvolených nožních opěr). Je nabízené řešení pro zadavatele akceptovatelné? Zdůvodnění dotazu: Nabízené řešení obvykle plně vyhovuje požadovanému medicínskému účelu.

Odpověď č. 5

Zadavatel upravuje vnější rozměr křesla na 165x74cm s tolerancí rozměru $\pm 10\%$.

Dotaz č. 6

Zadavatel požaduje u proktologického křesla (pol.2) mj. „zdvih ložné plochy pomocí elektromotoru v rozsahu min. 58 – 130 cm“ a zároveň „zdvih ložné plochy pomocí elektromotoru se sklopeným pánevním dílem v rozsahu min. 80 – 110 cm“. Uchazeč nabízí gynekologické/proktologické křeslo se zdvihem ložné plochy v rozsahu 52 - 115cm (bez ohledu na polohu pánevního dílu). Je nabízené řešení pro zadavatele akceptovatelné? Zdůvodnění dotazu: Nabízené řešení obvykle plně vyhovuje požadovanému medicínskému účelu.

Odpověď č. 6

Ano, nabízené řešení je akceptovatelné. Zadavatel bude akceptovat křesla s celkovou výškou zdvihu ložné plochy min. o 60 cm (tj. jedná se o rozdíl mezi minimem a maximem). Zadavatel dále netrvá na splnění parametru: „zdvih ložné plochy pomocí elektromotoru se sklopeným pánevním dílem v rozsahu min. 80 – 110 cm“ a proto je tento parametr smazán z příloh technické specifikace.

Dotaz č. 7

Zadavatel požaduje u proktologického křesla (pol.2) mj. „podsvícený grafický displej ručního ovladače označující všechny funkce vyšetřovacího křesla“. Uchazeč nabízí gynekologické/proktologické křeslo vybavené integrovaným nožním ovladačem, mobilním bezdrátovým nožním ovladačem a ručním kabelovým ovladačem s grafickým označením všech funkcí křesla a LED indikátory důležitých stavů a

paměti křesla. Je nabízené řešení pro zadavatele akceptovatelné? Zdůvodnění dotazu: Nabízené řešení obvykle plně vyhovuje požadovanému medicínskému účelu.

Odpověď č. 7

Ano, nabízené řešení je akceptovatelné.

Přílohy dodatečné informace:

p01a – Gyn a proktolo - Technická specifikace – rev01

p04 – Gyn a proktolo - Tab plnění požadavků - rev01

Na základě výše uvedených skutečností zadavatel rozhodl o přiměřeném prodloužení lhůty pro podání nabídek. **Nová lhůta pro podání nabídek končí 2. 11. 2020 v 10:00 hodin.**

V Hradci Králové 29. 9. 2020

JUDr. Jana Mitrović
na základě pověření